

「抽水」傳聞紛呈 還看主角料理

「鋒芝」返港

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀、實習記者 陳麗芸) 有傳謝霆鋒、張栢芝將於明天為五年婚姻做個了斷，據知霆鋒今天中午一點由馬來西亞返港。在寧波拍緊電影《河東獅吼2》的張栢芝昨晚也深夜經深圳返港，看來是要與霆鋒見面處理離婚事務，而一對兒子Lucas及Quintus誰屬，成為他們離婚要解決的重大問題。



許志安搞到鄭秀文無心工作，感受到愛情魔力。



鍾欣桐當眾讚霆鋒是好男人，可見內心沒有雜念。



薛凱琪忙於宣傳新碟，仍抽空賀新城台慶。



容祖兒也出席新城電台廿周年誌慶。

好友望喜劇收場



「鋒芝」傳聞層出不窮，霍汶希承認好難搞，因為其中不少是「抽水」博噱，志在爭取機會曝光。

新城電台廿周年誌慶昨日假黃埔一間酒店舉行，各大唱片公司旗下歌手均盛裝到賀，其中英皇高層吳雨、霍汶希(Mani)及旗下藝人容祖兒、鍾欣桐及陳偉霆亦有出席。霍汶希承認霆鋒今日(8日)如無意外會返港，但希望大家無謂太緊張。就近日有不同的報導，霍汶希承認都好難搞，未必係事實的她唔可以逐一去回應，例如昨日的報導，又出了好多新角色，霍汶希直指當中有不少人是出來「抽水」博噱、博見報囉，他們對於報導都好無奈。問及有傳張家龍與霆鋒見面「講手」？霍汶希指是無根據的傳聞。問到會否給予霆鋒時間處理家事？她表示有足夠時間給他休息，但今個月又要開新劇，遲些還要拍廣告。

早前捲入「鋒芝婚變」事件的阿嬌，認為清者自清，對於內地「觀模夏露雨公然要霸佔霆鋒，阿嬌說：「咁都係個荷盤嘅。」不避嫌大讚霆鋒是好男人。問到公司可有安排她與霆鋒合作？阿嬌表示未知。

「阿公」蘇永康等聽傾訴

蘇永康跟「鋒芝」份屬好友，問到他幫哪一個陣營時，他無奈說：「咩兩邊陣營呀？我蘇永康咪蘇永康囉，無話幫邊個啦，只想和氣收場啫，唔通你哋(傳媒)硬要分兩邊陣營，你估伊拉克打仗咩，我都離過婚，可能人家返到嚟兩公婆平心靜氣傾掂咗呢？唔好硬係要將電影情節擺進去好無？(婷婷指拉姑以淚洗面。)你試吓生個仔見唔到都會咁啦。」問到他是否準備做他們的傾訴對象？康仔說：「我叫做阿公，當然準備好，但上次去到馬來西亞與霆鋒食飯，都無特別傾呢件事。」

許志安驚喜「卿為我狂」

許志安被問到女友鄭秀文日前接受黃柏高訪問時，表示暫時不想拍拍杜琪峯的電影，想跟他行街拍拖。記者指安仔搞到鄭秀文無心工作，他笑指鄭秀文一開心就與記者亂講，以他所知她是個工作狂。說到鄭秀文為他改變很多時，安仔聞言開心的說：「吓，卿為我狂？唔好玩啦，

以我所知她不知幾想快啲開工。」說到謝霆鋒今日回港處理家事，安仔表示跟鋒芝都認識，覺得他們的人生現時最主要是要過到這個考驗，希望他們或家人盡快遠離是非，可以和平解決。他又嘆息說：「每日打開報紙，都毀他們辛苦，外人唔知真相，無可能加入討論。」

栢芝安排兒子8月入新校

另訊，張栢芝經紀人Emily透過微博透露栢芝早已安排兒子Lucas於8月入讀新學校，她早已辦妥入學手續及交了學費，至今亦未收到學校反映有何不滿，故不明為何經常傳出Lucas無書讀。栢芝拍完《河東獅吼2》就專注照顧兩兒子，今年暫不接拍電影，待有好劇本才接拍，會花多些時間照顧兒子。

《河東獅吼2》導演馬偉豪和張栢芝是9年前結緣於《河東獅吼》，他表示力挺張栢芝，並會再次助栢芝創事業高峰。張栢芝也表示很期待和導演的這次合作。馬偉豪透露，在開機儀式上，贈送栢芝哈達的聯波活佛預言未來栢芝會越來越成功，成為全中國最Top。



蘇永康以「阿公」自居，這樣德高望重的輩份，真教身旁的盧凱彤不敢輕舉妄動。

李永豪收拾心情

願思琦幸福開心

香港文匯報訊 (記者 黃佩嫻) 楊思琦早前單方面宣佈與拍拖九年的李永豪分手，但雙方說法矛盾，思琦前晚接受無線訪問時否認懷孕，又指如果知道豪仔生日當天有傳媒到場絕不會出席，暗示對方設局「跳」她；曾揚言即使思琦懷孕都願意接受的豪仔，似是知道思琦去意已決，他昨日出席新劇《拳王》煞科宴時，多次表示不回應及評論事件，只希望思琦開開心心地生活。

她未來的日子幸福快樂開心。(思琦說二、三月時已經搬走?)不想再講。」

不知思琦請九個月假

此時有記者拿出一張思琦與媽咪及一名男子的相片問豪仔是否就是傳聞中的第三者Andy？豪仔瞞一瞞相片，只謂不想評論不想說，並再次表示希望思琦開心！問到思琦媽咪和Andy的關係是否很好？他說：「不想再講，希望她開心，這句是真心的。」以前太多人覺得他事業不好，現在會收拾心情，專心工作和賽車事業上。有指思琦向無線請了九個月假，豪仔表示不知道。

豪仔父親李家鼎不改火爆脾氣，他表示沒有看思琦的訪問片段，又力撐豪仔沒有設局「跳」思琦，鼎爺透露當晚是他臨時叫豪仔食飯慶祝生日，他勸兒子不要想這個人！



李永豪一事，業足收拾心情，專心工作。



兒子失戀，難免失望。

「被車撞死」叫好 陳曼娜掏腰包請客

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 《團圓》一劇台前幕後人員，前晚由陳曼娜作東主宴請大家飯聚，再為人父的郭晉安雙眼通紅一臉憔悴到場，其他出席演員尚有腹大便便的汪琳、吳卓義、劉兆銘等，十分熱鬧。

獎當然好，如果無都會繼續努力，同時接獲獲孀姐(曾勵珍)來電讚賞，不禁令我對演戲的衝動大增。」

郭晉安歷「第二次災難」

正忙於照顧剛出世女兒的郭晉安，笑臉正經歷人生第二次災難，不過是開心的災難。問到大仔有否吃醋，安仔指最初時有，現在情緒已好一些，最緊要是感受到父母對他們的愛。問他是否要放「產假」，安仔謂：「嘩，正，多謝女兒帶挈會放到九月，之後便返無線接拍一部古裝劇，劇中演一個鹹濕皇帝，暫時未知跟誰合作。」



鍾嘉欣和黃宗澤都希望楊思琦早日擺脫情困。

愛情是非乃一世學問

鍾嘉欣盼思琦脫離情困

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 楊思琦日前淚俱下，訴說跟李永豪分手疑團，另邊廂李永豪的家人便指女方講大話，這場「分手」風波各有說法，身為思琦好友的鍾嘉欣致電慰問思琦，但事前並不知思琦與豪仔分手，也不知傳聞指思琦已向公司請假九個月，對於有指思琦可能放假胎的說法，嘉欣便力撐好友說：「放假可能想冷靜一下，又可以進修，不一定是安胎。」鍾嘉欣和黃宗澤昨日出席行李箱品牌活動，說到思琦



陳曼娜(左)在《團圓》中演出受讚，開心之餘，便掏錢請同事「擦」一餐。

愛情困擾，嘉欣坦言有致電安慰好朋友，相信這些事發生在任何人身上都會唔開心。(她早已告訴你分手的事?)我唔知，自己近日忙拍劇，早兩周一起吃飯後，我便匆匆趕返工，未有時間詳細傾談，其實失戀好慘，分手是傷心事，祝福他們快些恢復開心。」嘉欣謂：「平時大家都談感情事，不過近日我太忙，沒時間談私人人事，著實愛情很難誰是誰非，這是一世學問，只有他們兩個才知真相。」

蘇志威推動海洋保育 暑假偷閒舉家旅行



蘇志威帶愛女(右二)出席活動，以身體力行教育女兒。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 昨日於一項宣揚保育的海洋活動中，剛獲特區政府頒發銅紫荊勳章的麥潤壽擔任船長，與掌舵人蘇志威一起推動海洋保育意識，蘇志威更即場以美妙舞姿扮水母、魔鬼魚和海馬給麥潤壽拍照。

蘇志威昨日更偕同愛女出席活動，他表示希望以身體力行去給小朋友知道一些健康的訊息，也讓她能夠健康地成長。他又指向來喜歡水上活動，經常一家人駕船出海，也常會到陽光海灘的地方度假，曾偕小朋友到過沙巴玩潛水，並教導他們保育海洋的重要。

蘇志威指今個暑假也盡量會抽空舉家去一趟旅行，當是為太太慶祝生日，不過回港後工作就排密了，因「草蜢」將要演出兩場Summer Pop演唱會，之後又有內地巡迴演唱會，暫定有北京、上海等共演出六、七場，檔期已經排到年底，故原本收視和口碑皆好的《華麗明星賽》本想添食，卻基於他們沒期或延至明年才再與無線領新合作形式。

申請紅館十日批八天 林憶蓮個唱租場有怨言



林憶蓮個唱求質不求量，所以一定要以充足時間去練排。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 林憶蓮前晚出席一個跨媒體藝術展，一身黑色打扮的憶蓮，為了演唱會積極減肥，但身材依然玲瓏浮凸。

即將在紅館舉行三場個唱的林憶蓮，近日頻頻亮相宣傳，前晚她又到又一城出席一個藝術展。憶蓮表示這次聯同本地五位藝術家一起創作藝術，她負責「愛」的主題，從中學到很多，覺得很好玩。

一身黑色打扮的林憶蓮，雖然清瘦了，但上圍依然有睇頭，她表示一直有做運動及瑜伽keep fit。為了宣傳九月紅館舉行的個唱，憶蓮近日頻頻亮相，有指內部認購的門票已爆滿，可能要Cut飛？憶蓮說：「聽講已經爆晒。(加嗎?)可能性不大，因為綵排要好長時間，做三場已經唔夠時間綵排。」雖然個唱反應理想，但向來對演出認真林憶蓮就不吐不快，她謂今次向紅館申請十日開四場，但只批八日，不明紅館為何要幫她決定用幾天來綵排，她覺得八日都不夠時間。至於會否開Part II？她說：「睇吓點。」

欠下一身「飛債」的林憶蓮，表示已盡量寫下朋友的訂單，希望不會漏掉任何一個朋友。